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address one or more of the following 
four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the Bureau of Justice 
Statistics, including whether the 
information will have practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Evaluate whether and if so how the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected can be 
enhanced; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 
Abstract: Title 28, Code of Federal 

Regulations (CFR), section 0.85(j) sets 
forth the Attorney General’s delegation 
to the FBI to implement the exchange of 
identity history information for 
noncriminal justice purposes. 
Additionally, 28 CFR 20.33(a)(3) and 

50.12 both further explain the 
dissemination of identity history 
information for noncriminal justice 
purposes. The FBI’s Criminal Justice 
Information Services (CJIS) Division 
currently offers a Biographic 
Verification Service to noncriminal 
justice agencies as a way to obtain 
adjudicated criminal history 
information in cases where the required 
fingerprint image quality could not be 
achieved after two attempts for a 
fingerprint-based search. The service 
was implemented to ensure that 
individuals with poor quality 
fingerprints not be denied benefits, 
licensing, or employment opportunities 
due to non-discernible fingerprints. The 
information collected on the CJIS 
Biographic Verification Request form is 
required to ensure the agency requesting 
the service has the authority to request 
and obtain the results and to verify 
fingerprints were submitted and rejected 
twice for the individual of the request. 

Overview of This Information 
Collection 

1. Type of Information Collection: 
Extension of a previously approved 
collection. 

2. The Title of the Form/Collection: 
CJIS Biographic Verification Request. 

3. The agency form number, if any, 
and the applicable component of the 
Department sponsoring the collection: 
I–791; CJIS, FBI, DOJ. 

4. Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as the 
obligation to respond: The form is used 
when an authorized noncriminal justice 
agency requests that the CJIS Division 
complete a Biographic Verification. The 
obligation is strictly voluntary, and the 
frequency of submissions is not 
mandated; however, the form is 
required to obtain the benefit of the CJIS 
Biographic Verification Service. 

5. An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 
approximately 36,000 respondents will 
complete the CJIS Biographic 
Verification Request form in fiscal year 
2024. It will take each respondent 
approximately two minutes to complete 
the form. 

6. An estimate of the total annual 
burden (in hours) associated with the 
collection: The total annual burden 
hours for this collection is 
approximately 1,200 hours. 

7. An estimate of the total annual cost 
burden associated with the collection, if 
applicable: $0. 

TOTAL BURDEN HOURS 

Activity Number of 
respondents Frequency Total annual 

responses 

Time per 
response 

(min) 

Total annual 
burden 
(Hours) 

Ex: Survey (individuals or households) .......................... 36,000 1/annually ............ 36,000 2 1,200 
Unduplicated Totals ................................................ 36,000 ............................. 36,000 ........................ 1,200 

If additional information is required 
contact: Darwin Arceo, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE, 4W–218, 
Washington, DC. 

Dated: March 15, 2024. 

Darwin Arceo, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2024–05891 Filed 3–19–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–02–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Employment and Training 
Administration 

Agency Information Collection 
Activities; Comment Request; 
YouthBuild (YB) Work Site Description 
and Housing Census 

ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Department of Labor’s 
(DOL) Employment and Training 
Administration (ETA) is soliciting 
comments concerning a proposed 
revision for information collection 
request (ICR) titled, ‘‘YouthBuild Work 
Site Description and Housing Census.’’ 
This comment request is part of 
continuing Departmental efforts to 
reduce paperwork and respondent 
burden in accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA). 

DATES: Consideration will be given to all 
written comments received by May 20, 
2024. 

ADDRESSES: A copy of this ICR with 
applicable supporting documentation, 
including a description of the likely 
respondents, proposed frequency of 
response, and estimated total burden, 
may be obtained free by contacting 
Stephanie Pena by telephone at (202) 
693–3153 (this is not a toll-free 
number), or by email at 
pena.stephanie.l@dol.gov. For persons 
with a hearing or speech disability who 
need assistance to use the telephone 
system, please dial 711 to access 
telecommunications relay services. 
Submit written comments regarding, or 
requests for a copy of, this ICR by email: 
pena.stephanie.l@dol.gov; or by fax: 
(202) 693–3113. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Stephanie Pena by telephone at (202) 
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693–3153 (this is not a toll-free number) 
or by email at pena.stephanie.l@dol.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: DOL, as 
part of continuing efforts to reduce 
paperwork and respondent burden, 
conducts a pre-clearance consultation 
program to provide the general public 
and Federal agencies an opportunity to 
comment on proposed and/or 
continuing collections of information 
before submitting them to the Office of 
Management and Budget (OMB) for final 
approval. This program helps to ensure 
requested data can be provided in the 
desired format, reporting burden (time 
and financial resources) is minimized, 
collection instruments are clearly 
understood, and the impact of collection 
requirements can be properly assessed. 

The YouthBuild Work Site 
Description and Housing Census (ETA– 
9143) form collects information about 
the proposed work sites for low-income 
or homeless individuals or families 
where YouthBuild participants receive 
training and participate in construction 
skills activities. This form also collects 
information annually on the number of 
housing units that grantees build or 
renovate each year, which allows ETA 
to demonstrate the annual increase in 
affordable housing supported by 
YouthBuild. ETA is proposing changes 
to the Annual Housing Census portion 
of ETA–9143 form that reduces the 
burden collection. 

The accuracy, reliability, and 
comparability of program reports 
submitted by grantees using Federal 
funds are fundamental elements of good 
public administration and are necessary 
tools for maintaining and demonstrating 
system integrity. The Workforce 
Innovation and Opportunity Act (29 
U.S.C. 3101) authorizes this information 
collection. 

This information collection is subject 
to the PRA. A Federal agency generally 
cannot conduct or sponsor a collection 
of information, and the public is 
generally not required to respond to an 
information collection, unless it is 
approved by OMB under the PRA and 
displays a currently valid OMB Control 
Number. In addition, notwithstanding 
any other provisions of law, no person 
shall generally be subject to penalty for 
failing to comply with a collection of 
information that does not display a 
valid Control Number. See 5 CFR 
1320.5(a) and 1320.6. 

Interested parties are encouraged to 
provide comments to the contact shown 
in the ADDRESSES section. Comments 
must be written to receive 
consideration, and they will be 
summarized and included in the request 
for OMB approval of the final ICR. In 

order to help ensure appropriate 
consideration, comments should 
mention OMB 1205–0464. 

Submitted comments will also be a 
matter of public record for this ICR and 
posted on the internet, without 
redaction. DOL encourages commenters 
not to include personally identifiable 
information, confidential business data, 
or other sensitive statements/ 
information in any comments. 

DOL is particularly interested in 
comments that: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
(e.g., permitting electronic submission 
of responses). 

Agency: DOL–ETA. 
Type of Review: Revision. 
Title of Collection: YouthBuild Work 

Site Description and Housing Census. 
Form: ETA–9143. 
OMB Control Number: 1205–0464. 
Affected Public: Private sector. 
Estimated Number of Respondents: 

650. 
Frequency: Varies. 
Total Estimated Annual Responses: 

650. 
Estimated Average Time per 

Response: 92 hours. 
Estimated Total Annual Burden 

Hours: 196.6 hours. 
Total Estimated Annual Other Cost 

Burden: $3,912.34. 
Authority: 44 U.S.C. 3506(c)(2)(A). 

Laura P. Watson, 
Deputy Assistant Secretary for Employment 
and Training, Labor. 
[FR Doc. 2024–05804 Filed 3–19–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–FT–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Agency Information Collection 
Activities; Submission for OMB 
Review; Comment Request; Cadmium 
in General Industry Standard 

ACTION: Notice of availability; request 
for comments. 

SUMMARY: The Department of Labor 
(DOL) is submitting this Occupational 
Safety & Health Administration (OSHA)- 
sponsored information collection 
request (ICR) to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA). Public comments on the ICR are 
invited. 
DATES: The OMB will consider all 
written comments that the agency 
receives on or before April 19, 2024. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Nicole Bouchet by telephone at 202– 
693–0213, or by email at DOL_PRA_
PUBLIC@dol.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
standard requires employers to monitor 
worker exposure to cadmium, to 
provide medical surveillance, to train 
workers about the hazards of cadmium 
in the workplace, and to establish and 
maintain accurate records of worker 
exposure to cadmium. These records 
will be used by employers, workers, 
physicians and the Government to 
ensure that workers are not being 
harmed by exposure to cadmium. For 
additional substantive information 
about this ICR, see the related notice 
published in the Federal Register on 
January 9, 2024 (89 FR 1127). 

Comments are invited on: (1) whether 
the collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the Department, 
including whether the information will 
have practical utility; (2) the accuracy of 
the agency’s estimates of the burden and 
cost of the collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; (3) 
ways to enhance the quality, utility and 
clarity of the information collection; and 
(4) ways to minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including the use of 

VerDate Sep<11>2014 16:52 Mar 19, 2024 Jkt 262001 PO 00000 Frm 00089 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\20MRN1.SGM 20MRN1kh
am

m
on

d 
on

 D
S

K
JM

1Z
7X

2P
R

O
D

 w
ith

 N
O

T
IC

E
S

http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
mailto:pena.stephanie.l@dol.gov
mailto:DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov
mailto:DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov

		Superintendent of Documents
	2024-03-20T00:45:23-0400
	Government Publishing Office, Washington, DC 20401
	Government Publishing Office
	Government Publishing Office attests that this document has not been altered since it was disseminated by Government Publishing Office




